

南阳市第二十九中学高三年级百日誓师大会

百日誓师燃壮志 十年砺剑展锋芒



高新区教育党工委委员王艳丽



党支部书记、校长刘俊华

策马扬鞭正当时，百日鏖战铸辉煌。

2月28日，南阳市第二十九中学校操场上，雄浑嘹亮的国歌，伴随着学子决战百日、亮剑高考的铮铮誓言，一场决胜高考的百日誓师大会正在这里激情燃烧。

怀揣着对未来的憧憬，洋溢着青春的自信，在党支部书记、校长刘俊华的带领下，在全体高三老师的祝福声中，高三全体学生精神饱满、自信而豪迈地走过“成功门”。

以百日为期，赴梦想之约。操场上，高三全体学生在领誓人的带领下面向国旗，举起右手，庄严宣誓：冲刺高考，必创辉煌……激情澎湃的声音，喊出铿锵有力的立志宣言，气贯长虹，响彻操场上空，展现出高三学子决战高考的勇气和力量。

宣誓后，校长刘俊华勉励高三学子，100天，是激情燃烧的100天，是顽强拼搏的100天，是梦想成真的100天，是奇迹迭出的100天，在这100天里要成功塑造出一个全新的自我，一个敢于超越的自我，一个成功的自我。高三学子，“无限风光在险峰”，只有抢占制高点，才能欣赏到更加美丽的风景，才能拥有更加绚丽的舞台。

全力以赴，搏出一片广阔天地。高三名师、优秀学生家长和品学兼优学生代表在发言中纷纷表示，在这100天里，拿出中流击水、浪遏飞舟的勇气，拿出力挫群雄、蟾宫折桂的锐气，拿出决战决胜、金榜题名的豪气，拿出独占鳌头、舍我其谁的霸气，不畏挫折、不懈奋斗，百炼成钢，不负韶华，决胜高考。

谈及学校发展，校长刘俊华娓娓道来，南阳市第二十九中学校是高新区重点扶持的一所高中，是南阳市A类普通高中。近年来，在高新区教育局的指导下，学校全体师生齐心协力，教学质量和高考成绩逐年攀升。2022年以来，学校实施教育教学改革，全校践行“人生在勤，恒者必成”的校训。在“勤恒文化”的熏陶下，全校师生勤奋工作、勤奋学习，营造了浓厚的学习氛围，教学质量稳中有进。在2023年全市统考中，一本上线人数有重大突破，本科上线人数大幅度提升。二十九中成了学生成才、实现人生梦想，成功进入理想大学的重要平台。百日誓师大会后，全校师生信心满满，干劲十足，相信2024年二十九中学子一定能取得佳绩，创造二十九中的新辉煌。③7

地址:南阳市百里奚路888号
电话:18237772615 谢老师



高三学子跨越“成功门”



为优秀学子颁发证书



校领导与优秀学子合影



感谢恩师